



Осень - самое красивое время года. Нельзя не восхищаться той красотой, которую нам дарит осенняя природа. А как красиво осенью в лесу! Иногда просто слов не хватает описать все это великолепие, только художник может передать осенний пейзаж.



Экскурсии

4"С" счастливый класс - настоящий скалолаз!

16 сентября 2018 года мы с классом ходили в поход! Стоял тёплый солнечный день! Для нас этот поход был «настоящим», потому что мы поехали в лес на электричке.

А ездили мы на Скалы Петра Гронского. Это в сторону Нижнего Тагила. Воздух свежий, природа осенняя, березки гостеприимные.

Поднялись в гору, и вот они - скалы! Излюбленное место скалолазов. Родители на одной из каменных плит накрыли стол. Наши папы приготовили место для костра. Все дружно стали жарить сосиски.

Ксюшина бабушка, Евгения Леонидовна, сварила настоящий лесной чай в котелке. А мы стали лазить по скалам! Очень интересно и красиво! Потом поели и пошли играть в вышибалы.

Набегавшись и отдохнув от городской суеты, в 16-00 мы отправились в обратный путь!

Осень - прекрасное время года. И особенно хороша она - походами!

Анна Минина и ученики 4 «С» класса



Встреча после каникул.

Что может быть лучше неформальной встречи после продолжительных летних каникул?! Конечно же, совместный выход или выезд куда-нибудь на природу; игры, общение, пирожки, чай в термосах... Родители разливают чай, тихонько поедают детские конфеты, разговаривают с учителем, улыбаются, радуются друг другу.

Дети играют в мяч, испытывают температуру воды в Шарташе, кормят белочек...

«Самое лучшее для меня – то, что мы были вместе, и все вместе, а не поодиночке, лазали по Каменным палаткам. Вместе мы смелые и отважные. И забывается даже маленький страх высоты. И совсем хорошо, что с нами была Елена Николаевна. Она немножко другая в лесу. Но она всегда хорошая!»

Станислава Третьякова, 2е и ее мама Анастасия Трофимова



Спорт! Спорт! Спорт!

6 октября в Югорске в СОК КСК «Норд» прошли игры на Кубок по мини-футболу среди юношей 2009-2010 гг.р. в рамках мероприятий, посвященных 25-летию мини-футбольного клуба «Газпром-Югра». Югорские футболисты принимали у себя команды «Феникс» (г. Екатеринбург), «Старкидс» (г. Екатеринбург), СДЮСШОР «Виз» (г. Екатеринбург), «Страта» (г. Ревда).

Соревнования проводились согласно правил ФИФА по мини-футболу по круговой системе. Продолжительность игры: 2 тайма по 20 минут. По итогам двух соревновательных дней и десяти сыгранных матчей команда специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва «ВИЗ» в упорной борьбе одержала победу!

Наши ребята провели четыре встречи и все закончили победой! В команде обладателей Кубка участвовал ученик нашей школы Чикинёв Даниил, 3в класс. Тренер команды ВИЗ-СИНАРА - Новиков Игорь Вячеславович.

Чикинева Юлия Владимировна





Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Осень - самое красивое время года.



Осенины на Руси.

На Руси в сентябре каждый год отмечали Осенины. Это праздник сбора урожая. Его проводили 14, 21 и 27 сентября. Мы с классом тоже решили отметить Осенины походом в театр.



В музее нас встретил экскурсовод в народном костюме. Нам рассказали о празднике, о традициях, как наши предки провожали лето и готовились к зиме, о приметах, связанных с осенней порой, о старинных названиях месяцев. Мы поиграли в разные игры. Больше всего мне понравились «Петушьи бои» Это игра очень необычная и веселая. В ней интересно участвовать и смотреть. В конце мы все посмотрели фильм, и пошли пить чай.

У нас получилась веселая экскурсия, которая мне очень понравилась.

Анна Певцова, 3в



1а класс



Учащиеся **4а класса** побывали на представлении в цирке . На манеже белоснежные японские шпицы, перуанские попугаи, эквилибристы, гимнасты, жонглеры, смелые канатоходцы и конечно 12 гигантских тигров. Удивительные ощущения!



Классный час во 2е классе «Лицом к лицу»

1 сентября на классном часе «Лицом к лицу» второклассники снова пошли «в первый класс первый раз». Как же это произошло?! Да очень просто – благодаря собственным воспоминаниям и рассказам наших замечательных



гостей, представителей разных поколений, которые пришли к нам на «День знаний». Это были прабабушка, бабушка, папа, мама и сестрёнка учащихся 2Е. И мы услышали добрые, трогательные истории бывших первоклассников. Ведь главное 1 сентября, день, когда ты впервые переступил порог школы, будет помниться всегда! Наши рассказчики поделились воспоминаниями о жизни в землянке в ожидании постройки школы, о чистописании, о школьной форме и портфелях, о первых шалостях или, наоборот, чрезвычайной прилежности. Это были воспоминания о белых воротничках и перьевых ручках, о партах с откидывающимся верхом и солнечном свете, заливающим классы. Это были рассказы о любящих родителях и любимых учительницах, самых первых, имена которых мы все запоминаем на всю жизнь! Спасибо нашим гостям, мы желаем им здоровья, долгих лет и надемся на новые встречи и занимательные рассказы!



Театр, театр, театр!!! Сказка о потерянном времени.

Наш класс ходил на спектакль «Сказка о потерянном времени». Это история Пети Зубова и его друзей о том, что происходит с теми, кто не ценит свое время, а потерянными минутами пользуются злые волшебники. Спектакль учит тому, что не нужно терять своё драгоценное время. Этот спектакль мне понравился, он научил меня ценить каждую секунду своего времени.

Даниил Брюхов, 2в

Называется спектакль «Сказка о потерянном времени» Сюжет в том, что несколько детей вечно тратили время зря. Потом злые волшебники захотели сделать так, что бы все дети стали неумехами. Чтобы их не заподозрили, им нужна была маскировка. Для этого они забрали у 4 детей время. Они стали моложе, а дети состарились. Чтобы вернуть детям время они должны были перевести на часах волшебников стрелки ровно на 12 секунд назад. Спектакль был интересным!

Катя Крюкова, 2а



НЕ НАДО ТЕРЯТЬ ВРЕМЯ! Я с классом ходила на представление «Сказка о потерянном времени» Эта сказка о том, как дети, которые теряли свое время, превратились в старичков. Молодость у них забрали злые волшебники. Мне понравилось, когда заколдованные ребята опять стали детьми.

Алиса Киселева, 3а

Я с классом ходила в театр (ТЮЗ) на спектакль «Сказка о потерянном времени» Главный герой – Петя Зубов. Он попал в большую беду – постарел. Чтобы вернуть себе свой возраст, надо было найти еще 3 учеников: Васю Зайцева, Надю Соколову, Марусю Пospelову. Позже они вернули свой возраст. Друзья победили злых волшебников и вернули свой возраст. Мне очень понравился Петя Зубов. Он веселый, добрый, смешной, озорной мальчик.

Алина Скоробогатова, 2а



10 октября наш класс ходил на спектакль «Сказка о потерянном времени». Этот спектакль о том, что дети, которые не ценят свое время, попадают в большие неприятности. Он учит тому, что нельзя терять время, его не вернешь. И учит ценить дружбу. Спектакль интересный, поучительный и смешной. Спектакль музыкальный, в нем звучат очень красивые песни.

Настя Кислова, 2в



Учащиеся 4в класса



Олег Косков, 2в



Катя Путинцева, 2в



Планетарий. Впечатления 2в класса.

18 сентября наш класс ходил на экскурсию в планетарий.

Там нам рассказали о космосе, о вселенной, о звездах, о галактиках. Я впервые узнала о взрывах звезд, о созвездиях Стрельца, Быка, Собаки, о том, что Солнце не самая яркая звезда. Узнала много нового и интересного. Я стала размышлять о космосе, о том, откуда появились на планете Земля люди.

Настя Кислова

Нам рассказали о звездном небе, различных созвездиях. О том, что такое галактика и взрыв звезды. О том, что солнце относительно маленькая звезда и есть созвездие собаки. Я хотела бы узнать о других планетах нашей системы. Я люблю смотреть на небесную сферу.

Рита Дидик

Нам рассказывали о галактике. Название нашей Галактике – Млечный путь. Наше Солнце одна из множества звезд, населяющих Галактику. Я впервые узнал о том, что существует черная дыра. Она поглощает весь свет от солнца. Я хотел бы узнать о черной дыре побольше. Как образуются черные дыры, какие они бывают.

Эта экскурсия мне понравилась. Я узнал много интересного о космосе. Мне интересно посещать различные места со своим классом.

Даниил Брюхов



Георгий Стриганов



Анжелика Телякова

Экскурсия учеников 4а класса в Законодательное Собрание Свердловской области.

2 октября мы ходили всем классом на экскурсию в Законодательное Собрание. Сначала мы были в музее, где представлена экспозиция, истории возникновения Законодательного Собрания. Экскурсовод рассказал нам о наших земляках – депутатах, об их работе. В годы своей жизни даже писатель П.П.Бажов тоже был избран депутатом.

На 2 этаже можно увидеть символы – гербы и флаги городов и поселков, входящих в состав свердловской области. Здесь нам рассказали о гербе Екатеринбурга, истории его появления.

А еще нам загадывали загадки, и мы искали ответ на разных гербах поселков и городов Свердловской области.

После этого мы пошли на встречу с депутатом. Это Никонов Сергей Владимирович. Он очень интересно и подробно отвечал на наши вопросы. После встречи нас угостили шоколадками, но это еще не все... Детям не разрешается находиться в зале под куполом здания Законодательного собрания. Но нам сделали исключение. В просторном зале было красиво и прохладно.

Мне очень понравилась экскурсия и встреча с депутатом Законодательного Собрания.

Лиза Соловьева

